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أختبر معلوماتي
السؤال الأول:

أبينّ معنى التكافل الاجتماعي.
 

السؤال الثاني:

أذكر اثرين من آثار التكافل الاجتماعي تعود بالخير على الفرد والمجتمع.
 

السؤال الثالث:

أضع كلمة (صحيح) أمام العبارة الصحيحة، وكلمة (خطأ) أمام العبارة غير الصحيحة:

أ- (   ) من الوسائل التي تحقق التكافل الاجتماعي صدقة الفطر.

ب- (   ) القارب الأغنياء غير ملزمين بالنفقة على قريبهم الفقير.

ج- (   ) التعاون في قطف ثمار الزيتون صورة من صور التكافل الاجتماعي.

د- (   ) من صور التكافل الاجتماعي ما تقدمه الجمعيات الخيرية للفقراء
والمساكين.


